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Q1 Did this webinar meet your expectations?
Answered: 16 Skipped: 0

TOTAL 16

exceeded my
expectations

fulfilled my
expectations

partially
fulfilled my...

did not
fulfill by...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

exceeded my expectations

fulfilled my expectations

partially fulfilled my expectations

did not fulfill by expectations



YES Webinar 2 - EEG/FMRI or interictal intracranial spike propagation

2 / 9

56.25% 9

43.75% 7

0.00% 0

Q2 How relevant was this webinar for your professional activities?
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Q3 Did you gain new knowledge on top of your previous knowledge?
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Q4 Was the educational webinar interactive enough?
Answered: 16 Skipped: 0

TOTAL 16

Very
interactive

Moderately
interactive

Not
interactive ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Very interactive

Moderately interactive

Not interactive at all



YES Webinar 2 - EEG/FMRI or interictal intracranial spike propagation

5 / 9

37.50% 6

43.75% 7

18.75% 3

Q5 How would you rate the format/location of the webinar (online platform,
ease of use, quality of broadcase)?

Answered: 16 Skipped: 0

TOTAL 16

# IF UNSATISFACTORY, PLEASE COMMENT DATE

1 video played with 2 min delay to sound 6/4/2020 2:56 PM

2 several technical issues 5/27/2020 5:21 PM

3 extremely laggy; also, PLEASE CHANGE OR REMOVE THE INTRO TRACK (yes, we all are
under 40 here, but that does not mean that we all enjoy this schoolkid-migraine-&-seizure-
triggering music of yours) and the background color - both are disturbing AF :( P.S. If you
actually wanna make your webinars a perfect seizure-triigering zone, change the background
color to pink and the music to Justin Bieber XD

5/20/2020 5:10 PM
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Excellent

Satisfactory

Unsatisfactory



YES Webinar 2 - EEG/FMRI or interictal intracranial spike propagation

6 / 9

87.50% 14

6.25% 1

6.25% 1

Q6 Was the content of the educational webinar in agreement with the
advertisement?
Answered: 16 Skipped: 0
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# IF PARTIALLY OR NO, PLEASE COMMENT DATE

 There are no responses.  

Yes

Partially

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

Partially

No



YES Webinar 2 - EEG/FMRI or interictal intracranial spike propagation

7 / 9

62.50% 10

18.75% 3

0.00% 0

12.50% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

6.25% 1

Q7 Which of the following describes you best
Answered: 16 Skipped: 0
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# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Undergraduate medical student 5/20/2020 8:22 PM
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Paediatric
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Paediatrician

Clinical
Neurophysiol...

Radiologist

Pathologist

Neurosurgeon

Neuropsychologi
st

Basic scientist
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Q8 Your age (optional)
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Q9 In which region are you currently working?
Answered: 16 Skipped: 0
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Africa

Asia/Oceania

Eastern
Mediterranean

Europe

Latin America

North America
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